

ZP/3/8/2024

Szemud, dnia 08.05.2024 r.

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach

Dotyczy: „ Budowa i rozbudowa dwóch szkół na terenie Gminy Szemud”

Zamawiający informuje, iż zgodnie w art. 284 ust. 4 wniosek o wyjaśnienie treści SWZ nie wpłynął w terminie określonym w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023.1605 t.j. z dnia 2023.08.14 z późn. zm.) – dalej: uPzp, w związku z powyższym Zamawiający nie ma obowiązku udzielania wyjaśnień wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie: Zmieniony napisać w zakresie doświadczenie wykonawcy (działu VII SWZ ust. 1 pkt. 3 ppkt d)) ogranicza możliwość przystąpienia do złożenia oferty już przygotowanej. Wnoskujemy o zmianę zapisu "jednego budynku przeznaczanego na potrzeby oświaty, nauki i wychowania o powierzchni użytkowej równej lub większej 2000,0 m² zaprojektowanego i zrealizowanego w okresie ostatnich 5 lat

- **Odpowiedz:** Zamawiający w związku ze zmianami do SWZ wydłużył termin na zmianę i przygotowanie ofert.

2. Pytanie: Wnoskujemy o możliwość zmiany zapisu:

- wykonał należycie projekt polegający na budowie, rozbudowie jednego budynku przeznaczanego na potrzeby oświaty, nauki i wychowania o powierzchni użytkowej równej lub większej 2000,0 m²

- wykonał należycie projekt budowy, rozbudowy jednego budynku przeznaczanego na potrzeby oświaty, nauki i wychowania o powierzchni użytkowej równej lub większej 500,0 m²

- **Odpowiedz:** Zapisy SWZ zostały dostosowane do przedmiotu zamówienia i pozostają bez zmian

3. Pytanie: W związku ze znacząca zmiana w zapisach SWZ dokonana dnia 6.05.2024 r. o godzinie 16.42 (nasza firma pracuje do godziny 15.00 - dlatego też według nas termin wyznaczony w SWZ został przekroczony przez Zamawiającego) informujemy, że wyklucza to możliwość uczestniczenia w przetargu przy poniesieniu znacznych kosztów przez naszą firmę. Co uważamy, za naruszenie zasady konkurencyjności. Wnosimy o przywrócenie poprzednich kryteriów udziału w przetargu. Nasz wniosek jest w pełni uzasadniony, dlatego też prosimy o pozytywne rozpatrzenie.

- **Odpowiedz:** Patrz odpowiedz na pytanie 1.

Zamawiający informuje, iż na podstawie z art. 286 ust.1 uPzp:

zmienia zapis z Działu III SWZ - usuwa się zapisy pkt. 6 tj:

6. Wykonawca udzieli 60 miesięcznej gwarancji i rękojmi na wykonany przedmiot zamówienia i na wybudowane materiały.

zmienia zapis z Działu XXI SWZ – zmienia się zapis w sposób następujący:

Jest zapis:

- a) Przed podpisaniem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu szacunkowy harmonogram rzeczowo-finansowy z podziałem na:
- szkoła podstawowa w Koleczkowie: rozbiecie na wykonanie dokumentacji projektowej, budowę przedszkola, budowę szkoły, budowę żłobka oraz budowę części wspólnych,
 - szkoła podstawowa w Łebieńskiej Hucie: rozbiecie na wykonanie dokumentacji projektowej oraz rozbudowę szkoły.

Winien być:

- b) Przed podpisaniem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu szacunkowy harmonogram rzeczowo-finansowy zgodnie z załączonym wzorem (Załącznik nr 8 do SWZ) z podziałem na:
- szkoła podstawowa w Koleczkowie: rozbiecie na wykonanie dokumentacji projektowej, budowę przedszkola, budowę szkoły, budowę żłobka oraz budowę części wspólnych,
 - szkoła podstawowa w Łebieńskiej Hucie: rozbiecie na wykonanie dokumentacji projektowej oraz rozbudowę szkoły.

Wzór harmonogramu rzeczowo-finansowego w załączeniu.

Zamawiający w związku z dokonanymi zmianami w SWZ i Ogłoszeniu zmienia Załącznik nr 6 do SWZ - Umowa – projekt (zmieniona umowa w załączeniu)

Mając na względzie powyższe zmiany ulega zmianie ogłoszenie o udzieleniu zamówienia w sposób adekwatny do przedstawionej treści.

W związku z powyższym zgodnie z art. 271 ust. 3 ustawy Zamawiający informuje, że zmianie ulegają następujące terminy:

1. Termin składania ofert: 15.05.2024 r. do godz. 10⁰⁰.
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 15.05.2024 r godz. 11⁰⁰
3. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 13.06.2024 r

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić w swojej ofercie.

Wójt Gminy

Ryszard Kolkowski

W imieniu Zamawiającego

Załączniki:

1. Umowa - projekt
2. Harmonogram rzeczowo-finansowy

Otrzymują:

1. Adresat /strona internetowa prowadzonego postępowania/
a/a MM